UNAaLd
a o ¥ Yy ¥
1% Us. 851 : ﬁﬂmsgﬂ‘mauﬂmmwmeﬁ
A A = ¥ Aot ¥ oo . 4 P ]
TOLI O : mm‘wewﬂwmgﬂﬂmn%mﬂmﬁm’u‘ﬁmmm LT?NIW?JﬂTﬁ

1Y% §3fsuangHuY

Aiaii L wegwad Auzile
sl <@ ) s o)
p19136M5 P - fremaaiendtsy Y5
NANGAT ; MANEAIMIVT M FINIUYNTUAR Y INIIAEH TN
Funeyiaraau :29 QUATHUS 2543
Sy - 49 wih

maRnwRTuRne levasgninlinens 1T msduinemndodmimsie@gne

o 9

]

o ¢ A 2 A Qs ¥ gy a
Hasngyiig Nﬂﬁqﬂﬁzﬂﬁﬂmﬂﬁﬂyi 1) m@ﬂﬂyﬁzﬂﬂﬂ’)?ﬂﬂ@i%ﬂl@ﬁ@ﬂﬂi%i‘ﬁﬂiﬂ'li'ﬂ@ﬁ

o @ <

1] o A =Y . d'l F=3 =t % = b d
ﬁTUﬂQTHL"ﬁﬂﬁiﬂﬁﬂTiﬂﬂﬁf FINIUBTHHNUIY 2) oS ‘c’J’UL?’!ﬂU?ZﬂUﬂ’J’m?‘NW@‘lf‘xﬂaQQﬂ?ﬁ

o o

aldusmsvesdninnudoddninisind gsnsunzagmineludude 4 AlduSms Suun

=y ol =y

amlszinngsfa dnwmzvesgsne uarswlduesgsne

Q

Aaa A g =1
msAn g3 uDuMsI80iHed1599 (Survey  Research)  laetfusausiudayadie

<

. . [ ] S =) ¢ Y =g a o_ &
HULHOUGT  (Questionnaire) NQUAIBEIRNANYT Ao ngugnATHA IFuTmsvasdninau
= v v a Y ' 3y A ¥y o M o v 3 .
wedlmins gy gsnwazngrneluilegiu wagngugndmelduTnisuailagriuli1dly
= ¥ ¥/ as T ar * . . . ¥ aa a K4
PINTUAT M85 NMIYUAIDINRMVUNE 2 Purposive Sampling) 1aelFanalumsimsey
9/ 9/ T aa g/ ' - 9/ a o <& o © =1
Yoyalaun adanssan 1Aun awd Souny piuwdnumezinly dadeismusnnuiwels
Tuduan q Jgrwasgdassaludmid q dmduadadeynu 1dus msdnssinnm
) 1 o o < Y a
w5l (ANOVA) menagouaNuAnAeveslladsRi muan e s luns iusas
yosdninnuds lnimsligrgstwazngruie  Tud e 9 Swunewilssinnaesgsne
anbuzveegstwazsieldvosssne
<2 ' o o =t [} @ a [l [l ’
HaMIANE Y gnAtvesdnina@oddminsind gstuezagranedulngiiu
¥ = 9 a P ¥y a o o =t [ o o~ ¥
aalsziangsne msiusnn szeznamldus msvesdninoudsddndnstnda  eglu
%39 1-4 1 sazdnwazgsnadiulugiuuuuSindde vazlinedgniqel vesndugndioglu
[
¥4 5008001-1,000,000 Y Wi wauwinauegluszning 1-10 AU uazanIuiAegueIngy
Aiptndnnnezeglusmiadsalni uazdaswhuims Amsdninaudeslminsiyda

=] ] ]
HVINgnMeglug93191 3,001 - 4,000 VM



a dor @ o <2 ' ¥ ot < ¥ Y
wamsdnseniladendmuaanudanelanud  gndlinnuieanelaludunald

s

=y =1 Y = o 61 3/ 9/ = Qs n:i 4'1 A I19i
uIMs  UszAuanuRane leszdunin  luduveagaeuligysveygaiiyensla  ms
asnaoudiuldmumnasgunstedniusesinld  uaslinsdarheumsiuidiu e
@ e o < Y Vo (2 o w =

wmsgmmstgdnsusesinld anwisweletudums a1l o Sseduanunanelaly
arumseanzifioutidyanaliszaunnuiane laszduihunarsludumsduiluauves
Y ) [ @ A = 4 L =3 ¥ o A = <
dnlnnueslminstigze  gnAssuazwiud  anunawelidmilalsdug  Ruefuau
a = Qs =2 % 3/ d'l q'/ a Y @ ot [
v nsfseduanuiene leszavthunasludunnudeiuluddaouigdSveyaa duu
wamsuasAilygmuezglassavesns usnsvesdnineuFeslmia wud Jymdau
Tng bhifiauguusanmin udegluszdumbhunars Uszroudss Jamaruadilunsie
duumaty  dogmdasduinsvesduinoudsdvumstigda. Idesige  Jywinis
MemRnansnunund wilnaunadszaumsaiuazanudnle

t = dwx Y d’n I= (1 Y = o o/ = i ot -

drunmsmseniladsidmuaanuiame lalumsTdus msvesdnindodInums
Hoda A q Teodwunaudseinnuesgsne dnuuzueessne uazseldusegsne
Hanuuenaeiu ssedideddgymndauazilaviguasss sosduinaudeslninsiigd
Tudues q Tesdwunminlsznnuesgsne dnuuzuoegsna uazsioldusegine woui il

AuanANuot s Mapaan iU





